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Послания из Будущего, часть 1:  Ваше Будущее Я в качестве гида и наставника

Расширяя свои убеждения и восприятие, чтобы вмещать больше того, кем вы являетесь, вы получаете доступ к одному из своих важнейших активов: вашему будущему я. Это может быть ваше «я» в будущем вашего нынешнего воплощения или в будущей жизни (В этом месте мы обращаем ваше внимание на то, что вы являетесь будущим я всех ваших более молодых «я»). 

Хотя утверждение, что все ваши будущие я существуют одновременно в одном бесконечном моменте сейчас, верно, ваш фокус или движение через разные воплощения, каждому из которых присущ свой набор «личностных я», воспринимается (и вероятно, с сознательной перспективы, легче понимается) через линзу линейной последовательности.  В целях ясности мы называем «я», обладающие меньшим пониманием, «прошлыми я», а «я», содержащие большее число пониманий, чем нынешние, «будущими я».

С этой точки зрения, когда мы говорим о последовательности, мы описываем развитие понимания на всем протяжении разнообразных существований и проживаний реальности. В вашем прошлом, вы проживали реальности с меньшим пониманием, чем у вас есть сегодня. В том, что вы считаете своим будущим, вы обладаете большей проницательностью и пониманием того, кем вы являетесь, а также цели вашего духовного путешествия во времени.

Приглашаем ваше Будущее Я в качестве Наставника

Когда мы говорим о будущих я, мы ссылаемся на «я», которые существуют в реальностях другого времени/пространства, хранящих понимания, которых вы еще не достигли. По этому определению, ваше будущее я способно помогать и направлять вас в сознании. 

В будущем есть «вы», овладевшие сознанием мастерства. Находясь в резонансе с «мастерским я», вы способны получить его помощь и водительство. (О создании подобного резонанса говорится в серии «Шаги к повышению вашей вибрации», часть 1-3). У вас есть другие будущие я, существующие во всех точка спектра между вашим нынешним уровнем сознания и вашим мастерским я. Те, что рядом с текущим моментом,  находятся в ближайшем резонансе с вами, следовательно, их легче достичь. 

Ваш текущий уровень духовного развития определяет ту меру, в которой ваши будущие я могут помочь вам. Если вы быстро растете и расширяетесь, вероятно, что траектория роста умножится экспоненциально, прокладывая путь для того, чтобы будущие я в следующие 2-5 лет служили наставниками вашего текущего «я».  Если вы быстро расширяете свое сознание, ваши ближайшие будущие я духовно будут сведущими в путешествии обратно в сознании, чтобы помочь вам и служить в качестве мудрого, возвышающего присутствия.  Подобное выравнивание открывает дверь квантовому духовному росту. Именно квантовый духовный рост вводит вас в близкий резонанс с вашим «мастерским я», дальше воспламеняя огни трансформации в вашей жизни. Чем больше вы вибрационно соответствуете своему мастерскому я, тем больше это «я» способно помогать и направлять вас.

Серия «Послания из Будущего»

В этой серии, мы взглянем на ваши отношения с будущими я с разных перспектив. Мы:

* объясним роль, которую играют ваши отношения с будущим я в текущем моменте, и поможем вам понять, как оно может сыграть большую роль в вашей жизни.

* очертим способы, которые потребуются вам для расширения ваших убеждений, чтобы позволить этому мудрому и любящему аспекту вас играть большую роль в вашей жизни. один из самых важных аспектов расширения ваших взаимоотношений с будущими я, - это принятие того, кем вы действительно являетесь в текущем моменте. Вы мудрые, бесконечные существа. Ваш сознательный ум представляет малый процент вашего общего бытия/сущности. 1 Многие по-прежнему идентифицируют себя с сознательным умом или эго. Важно научиться проходить через дверь эго к бесконечной природе вашего существа. 

1 игра слов: be-ing – англ. 1) бытие, существование; 2) существо. 

* обсудим способы, которыми вы можете внести больший вклад в рост и способность вашего будущего я. Другими словами, те шаги, что вы можете сделать, чтобы создать условия, при которых ваше продвинутое будущее я сумеет вернуться обратно сквозь время и помочь вам.

* объяснить процесс становления мудрым и любящим наставником для ваших «прошлых я». Один из самых важных шагов, которые вы можете сделать, чтобы начать узнавать о будущих я и предлагаемым ими особым видом водительства, - стать будущим я. 

* описать способы начать работать с вашим будущим я в текущем моменте, чтобы начать повышать вибрации вашей нынешней жизни. Благодаря тому, что ваше будущее я прошло путь, расстилающийся пред вами, оно может помочь вам сфокусировать ваш ум и энергии, чтобы охватить грядущие времена, а не сопротивляться им.

* описать способы, которыми ваше «мастерское я» работает со многими прошлыми я, помогая и направляя их в путешествие становления. Одна из основных функций вновь развитого «мастерского я» создать завершение во всех сферах, понимание которых недостаточно. Один из способов, которым мастерское я осуществляет завершение, это работа с оркестром «прошлых я». Самые восприимчивые и пробужденные из прошлых я являются величайшими активами мастерского я в этом усилии. 

* описать способы, которыми вы можете работать с вашим будущим я, чтобы помочь посеять будущее Новой Земли. Ваши будущие я существуют во всех точках в развертывании Новой Земли. По мере усиления вашей способности общаться с вашими будущими я, вы будете получать идеи и информацию, которая позволит вам предпринять шаги в текущем моменте, чтобы помочь посеять приход новых, сильно расширенных времен. Мы предложим некоторые озарения в этом процессе, что позволит вам стать более ярким светом в рамках текущего времени, освещая путь многих других. 

Послания из Будущего, часть 2:  Дары объединения с Будущим Я

Общение с вашим будущим я всегда порождается намерением большего выравнивания с вашим духом и желанием понять ваше «я» как мудрое и бесконечное существо. Оба намерения позволяют вам получить в распоряжение более яркий свет  на земном плане и помочь еще большему числу существ. 

Вы никогда не стремились установить общение с вашим будущим я, как средством «заглянуть в будущее» из чисто физических побуждений. Примером этого может быть оценивание будущих инвестиционных перспектив для создания личного богатства и выгоды. Маловероятно, что дух направит вас воспользоваться этими путями для проявления ресурсов, чтобы наполнить ваш духовный путь. Вы всегда можете манифестировать требуемые ресурсы в мгновение прямыми, холистическими средствами. 

В физическом мире существует иллюзия, что возможно реализовать мощные сверхъестественные способности не будучи духовно выровненными. Это не так. На короткий промежуток времени индивидуум, духовно не выровненный, может войти в достаточно сильную роль на мировой сцене, но сила такого рода скоротечна, иллюзорна, всегда достигается большой личной ценой. Истинная сила всегда исходит из прямого общения с вашим духом, совершенной мудростью и смыслом предназначения вашей жизни.

Дары объединения с Будущим Я 

Ваши будущие я представляют одну из наиболее ценных форм обратной связи, которую вы можете получить. Если ваше будущее я способно соединиться с  вами в сознании, это доказывает, что вы предпринимаете шаги в текущем моменте, чтобы развить мудрого, продвинутого будущего «вас». Этот будущий «вы» способен предложить водительство и подтверждение, что совершаемые вами на данный момент шаги выровнены с вашей духовной целью. Таким образом, ваше будущее я – мудрый источник спокойствия и уверенности.

Кроме предоставления важной обратной связи, ваше будущее я способно принести вам информацию и водительство для вашего текущего момента. Большая часть этой информации  приходит в виде «ченнелинговой» информации. Ченнелинговая информация получается вашим сознанием в виде «энергетических загрузок», которые ваш сознательный ум через какое-то время учится переводить в слова, образы, понятия и изобретения. Вы можете воспринять подобные загрузки как моменты неожиданного озарения и вдохновения, или как появление в вашем сознании прежде неизвестной информации. Информация может приходить из разных «каналов», включая автоматическое письмо, сознательный и бессознательный вербальный «трансовый» ченнелинг, через визуальное искусство и энергетическое исцеление. Это всего лишь несколько способов ощутить загрузки информации. 

Получающие ченнелинговую информацию зачастую идентифицируют источник материал как приходящий из-за пределов себя. Тем не менее, во многих случаях ченнелинговая информация попадает в сознание человека как прямой результат приведения его энергетической вибрации в резонанс с продвинутым будущим аспектом этого существа. Общение с вашим будущим я может происходить на подсознательном уровне – или, если сознательный ум вас и вашего будущего я осознают и пробуждены, вы оба сознательно узнаете, что происходит обмен.

Важно отметить, что загрузки и обмены могут происходить, не зависимо от того, осознаете вы это или нет. Если ваш сознательный ум или эго жестко все контролирует,  оно воспользуется идеями и информацией, полученными вами от других «я». Если ваше эго верит, что вы ограничены в своих способностях, оно может выбрать идентифицировать ченнелинговую информацию как приходящую от сущности или существа, полностью находящегося за пределами «я». Если ваше эго капитулировала перед вашим духовным предназначением, оно скромно признает водительство и помощь, которые оно получает от других аспектов вашего существа.

Ваше Будущее Я и Хроники Акаши

Один из даров, которые вы можете получить от сознательного общения с вашим будущим я, это больший доступ к «будущим Акашам».  Хроники Акаши – эфирная библиотека, хранящая знание всего, что когда-либо было или будет. Эта библиотека содержит все события и реакции, относительно сознания во всех реальностях, что существуют во вселенной.   

Когда бы вы не выровнялись с аспектами себя, существующими в других местах в континууме времени/пространства, вы становитесь сильнее сфокусированными в сознании. Этот мощный фокус позволяет больший доступ к знанию, заключенному во Вселенском или Космическом Разумею именно такой доступ к хроникам во всем времена делает возможным ясновидение и все виды психического восприятия.

Ваше Будущее Я хранит ключ к вашему предназначению в жизни

Ваше будущее я держит «дорожную карту» пути духовного развития, расстилающегося пред вами. Настраиваясь на свое собственное будущее сознание, вы можете загрузить эту карту, она покажет вам следующий шаг на вашем духовном пути. 

Это «я» поможет вам увидеть, как события, разворачивающиеся в вашем текущем моменте, помогают вам расти и расширяться. Поскольку ваше будущее я уже прошло тот отрезок вашего жизненного опыта, что вы сейчас проходите, оно может вам лучше понять ваше жизненное предназначение, по мере его развертывания в текущем моменте, даже если временами  они кажутся вам вызывающими и трудными. В качестве мудрого гида и наставника, ваше будущее я может помочь вам на каждом шагу на вашем пути становления. Оно может помочь вам настроиться на высшее видение каждого человека, события и ситуации, возникающим в вашем жизни.

Обнаруживаем причины болезни, прежде чем она проявится

Другой способ, каким ваше будущее я может помочь вам, - предупредить вас о будущих проблемах со здоровьем, которые энергетически развиваются в вашем текущем моменте. Это осознание поможет вам начать делать шаги в направлении исцеления причин этих проблем прежде, чем они проявятся в физической реальности.

Это особенно верно, если вы сеете семена в вашем саду сейчас, которые постепенно проявятся в вашей физической реальности в виде болезни или нелегкости. Получив осознание о посеве болезней, которые вы в данный момент взращиваете посредством своих привычек, стереотипов, убеждений, отношений и эмоций, вы сумеете «отделить энергетическую волну» этих потенциальных реальностей, устранив привычки и выборы, ведущие к их проявлению в вашей физической реальности. 

Ваше Будущее Я как наставник будущих творений

Если вы получаете водительство написать книгу, произведение искусства или другое творение как часть вашей жизненной цели, ваше будущее я может научить вас шагам, которые необходимо сделать, чтобы родились эти будущие творения. В вашем будущем есть «вы», уже породивший в физической реальности образы, которые вы в данный момент только начинаете получать.

Предпринимая первые шаги в создании получаемых вами образов, вы становитесь в большем резонансе с этим будущим «вами», который уже завершил это творение. Выбрав выровнять ваше сознание с сознанием вашего будущего я, вы сумеете познать этапы вашего творения. Таким образом все ваши творения и дары миру прибывают в вашу физическую реальность легко и без усилий. 

Кроме помощи в взращивании существующих талантов и способностей ваше будущее я может помочь вам осознать потенциалы, которые вы, возможно, не осознаете. Практически каждый несет в своем поле возможности нереализованные таланты, дремлющие, ждущие обнаружения. Объединяя свое сознание с сознанием вашего продвинутого будущего я, вы можете мельком увидеть (и временно прожить) будущие реальности, которые вы можете начать совершенствовать в вашем текущем моменте. 

Это всего лишь некоторые преимущества, которые вы можете ощутить, объединившись с вашим будущим я с тем, чтобы помочь вашему «я» и всем остальным. В следующий раз мы очертим способы, с помощью которых вам необходимо расширить свои убеждения, чтобы позволить вашему будущему я сыграть бОльшую роль в текущем моменте. 

Послания из Будущего, часть 3:  Расширяем свои убеждения, чтобы открыться своему Будущему Я

Для того чтобы постичь и объединиться со своим будущим я, вам может потребоваться расширить свои убеждения, чтобы позволить этим отношениям развиваться. Все, во что вы верите, является верным для вас. Если вы поместили ограничения на возможности в вашем жизненном опыте, самое время исследовать и обновить ваши убеждения. Ваши убеждения определяют границы вашего существования и создают ваши будущие реальности. Если вы придерживаетесь ограничивающих убеждений о том, кем вы являетесь, и на что вы способны, это сильно ограничивает ваше поле возможностей. 

Ограничивающие убеждения и ваш Внутренний Ребенок

Если вы придерживаетесь убеждений, что вы многомерное, безграничное существо, способной ступить в обширное богатство, знание и ресурсы вселенной, вы преуспеваете на своем пути и сможете работать со своим будущим я в созидании плана вашей жизни. Если, с другой стороны, вы верите, что вы лишены силы, беспомощная жертва, зависимая от капризов вселенной, вам следует заняться модернизацией своих убеждений. 

Будучи ребенком, многие чувствуют себя беспомощными, лишенными силы, зависимыми от других людей, подверженными капризам членов семьи и других взрослых. В результате проживания обстоятельств, которые, казалось, находились вне вашего контроля, вы могли развить лишающие силы убеждения о том, как все работает. Если это так, пора рассмотреть старые убеждения в свете вашего расширенного, мудрого текущего сознания. Как только вы увидите старые убеждения такими, какие они есть, вы готовы претерпеть процесс их высвобождения и принять новые, более расширенные, наделяющие силой убеждений. 

Правда  о темных или негативных сущностях

Другая часть расширения ваших убеждений – принятие всех частей своего «я» - даже тех частей, которые вы идентифицируете как «теневые я». До тех пор, пока вы боитесь и верите, что вокруг вас есть темные энергии, которые могут вам навредить, вы, вероятно, держите дверь закрытой для того, чтобы в сознании встретить другие аспекты своего «я». 

В вашем мире вы воспринимаете энергии, которые вы идентифицируете, разными способами. Помните, что ваше восприятие подобных энергий и существ проходит через фильтр вашего сознательного разума. Мы говорим вам, что временами, когда вы идентифицируете «темных» существ вокруг вас, вы сознательно встречаете теневые аспекты вашего «я».  Если ваш сознательный разум боится этих энергий, вы увидите свое «я» уязвимым перед «внешними» опасными, с дурными намерениями существами. Если вы верите, что вы обширное, могущественное существо, вы признаете эти энергии, либо как прямые аспекты вашего «я», либо как энергии, привлекаемые вашими «теневыми» аспектами. (Помните, что по Закону Привлечения каждое существо, энергия, ситуация или встреча, которую вы привлекаете, находится в резонансе с неким аспектом вашей сущности.) это не суждение. Будучи многомерным существом вы содержите полный спектр энергетических резонансов. Вы поистине энергетически все сущее. Ваш опыт в текущем моменте – это отражение аспектов в обширном репертуаре «я», которых вы заряжаете своим фокусом и вниманием.

Более того, если вы воспринимаете ангельское присутствие вокруг вас, эта энергия отражает ангельский аспект вашего «я», который вы фокусируете в своей реальности. Похожим образом, когда вы переносите свой фокус на свое будущее я, вы энергетически открываете свое «я» этому аспекту вашей сущности и создаете связующее соединение в сознании. Вы уже все сущее – каждая отдельная нота в спектре бытия. Рано как музыкальный композитор выбирает ноты для нового концерта, вы, как творец своей собственной реальности, переносите свой фокус в те точки в спектре жизненного опыта, которые вы хотите принести в свою реальность.

Анатомия убеждения

Убеждения на порядок выше в неофициальной иерархии, чем эмоции, поскольку они определяют, что на что похоже. Убеждение начинается как мыслеформа. Чем больше внимания и эмоций вы придаете этой мыслеформе, тем больше она становится убеждением. Таким образом, убеждение рождается из мыслеформы, постоянно подпитываемой и усиливаемой вашим вниманием и эмоциями.

Другой способ взглянуть на это – через мысль. Когда вы часто обдумываете мысль, она собирает другие мысли со схожим вибрационным уровнем. Когда мысль становится достаточно большой, мы называем ее убеждением. Когда мысль начинает прокручиваться автоматически и больше не принадлежит вашей сознательной осознанности, это подсознательное убеждение.

Самые сильный убеждения – те, которые вы не осознаете. Очень трудно трансформировать убеждение, если вы его не осознаете. Зачастую вы принимаете эти неосознанные убеждения за истины и абсолютные ценности о том, что реально. 

Искусство отслеживания бессознательных убеждений 

Итак, как же вывести на свет дня бессознательные мысли с тем, чтобы вы могли рассмотреть их и преобразовать? Вы можете начать с того, что станете детективом в своей собственной жизни, выискивающим невидимые реальности, приводящим их к сознательной осознанности. 

Обстоятельства вашей внешней реальности снабжают вас ключами ваших убеждений. Нет необходимости охотиться на них или копаться в прошлом. К примеру, если вы живете в бедности, вы придерживаетесь убеждений, лишающих вас силы в области изобилия.

Спросите свое «я», во что необходимо верить тому, кто проживает определенную реальность с тем, чтобы создать этот опыт.  О чем им приходится думать, что им приходится чувствовать, чтобы придерживаться этого убеждения? Какова награда за подобное убеждение? Какую пользу они получают от этого убеждения? Как это убеждение служит им? Как только вы поймете, почему и как родилось убеждение, вам будет намного легче его преобразовать. 

Если человек в какой-то момент своей жизни принял убеждение, что он ограниченное существо, беспомощное провести изменения, о которых он мечтает, существует лежащая в основе причина или «вознаграждение» за принятие этого убеждения. Может быть, это убеждение не дает им столкнуться лицом к лицу с глубоко спрятанными страхами прошлого или мешает им принять ответственность за каждую часть их опыта. Если это так, признать это не значит осудить. Каждый человек принимает решения, основываясь на лучшей информации, имеющейся в то время. Многие люди выбрали невероятные испытания, чтобы помочь своему быстрому росту. Как только их сознание дорастает до определенной точки, они способны высвободить «внешние ловушки», которые они создали с целью обучения. Подобное высвобождение может казаться непомерным шагом в то время, но когда бы человек ни делал шаги от своего имени, вселенная готова и желает помочь. Тогда нужно лишь попросить помощи и открыться, чтобы получить ее. 

Открываем двери в сознание

Если вы столкнулись с трудностями в изменении старых убеждений, вы можете просто выбрать принять линию времени, где ваши убеждения поддерживают новые, расширенные способы бытия. Будучи бесконечным, магическим существом, э то находится в пределах ваших «безграничных способностей». (Помните, именно вы устанавливаете границы вашего существования на Земле – а не другие и не ваши текущие обстоятельства.)

Не зависимо от того, какой метод вы выбрали, как только вы трансформировали свои убеждения, позволяя этим изменениям осуществиться, вы готовы встретить свое будущее я в сознании. Когда вы расширяете свои убеждения, чтобы охватить мысль, что вы обширное, безграничное существо, это открывает дверь, чтобы вы сознательно встретились с другим аспектом вашего «я», прошлого и будущего. Это то, что позволяет вам получать водительство и помощь ваших будущих «я».

Послания из Будущего, часть 4:  Создаем основы Продвинутого Будущего Я
Когда ваше будущее я обладает продвинутым пониманием и способностями, оно способно стать мудрым наставником и гидом вашего текущего я. Высоко продвинутое будущее я знает, как понизить свою вибрацию, чтобы эффективно «уйти в прошлое» сквозь время и пространство и сознательно соединиться с вами. Это не везение или случайность, что ваше будущее я развивает продвинутые способности работать с вами подобным образом. Продвинутое будущее я – непосредственное отражение предпринятых вами шагов в настоящем моменте. Фактически, мы скажем, что именно вы в настоящий момент обладаете способностью создать предпосылки продвинутого будущего я. 
В этой части нашей серии мы очертим некоторые шаги, которые вы сейчас можете предпринять, чтобы создать будущее я, способное направлять  вас и помогать вам.

Вечный момент Сейчас
Поскольку время развертывается как один вечный момент «сейчас»,  все время пребывает в настоящем моменте. Вы существуете в этом вечном моменте сейчас со всеми своими прошлыми и будущими я во всех периодах. Это все аспекты вашего существа (все «я»), которые когда-либо существовали на всем протяжении того, что вы считаете временем. 
Ваше текущее сознание сфокусировано на определенном местоположении в спектре прошлого и будущего. С физически обоснованной, линейной перспективы может показаться, что моменты, на которых вы не сфокусированы, недоступны вам.  Это верно, они существуют в измерениях иных линий времени. Будучи многомерным существом, вы способны получить доступ к любой из точек другого вашего фокуса во времени.  Чтобы ступить в эту многомерную перспективу, вы должны расширить свою осознанность, чтобы принять иные реальности, эффективно создавая продвинутого «вас» в настоящем моменте. 

Будущее порождает Прошлое порождает Настоящее порождает Будущее

Вам должно быть знаком извечный вопрос, что появилось первым: курица или яйцо. Метафизически говоря, они оба появились одновременно! Как многомерное существо «ваши» многочисленные прошлое, настоящее и будущее одновременно возникают в измерениях  различных интервалов времени. Схожим образом вы одновременно находитесь во многих разных местах. 

Если вы приступаете к совершению шагов, чтобы поднять вибрацию настоящего момента, вы создаете энергетические пути сквозь время и пространство. Подобная энергетическая траектория или «трансляция» проецируется в ваше прошлое, а также в ваше будущее. По мере того как ваша энергетическая трансляция «уходит в прошлое» сквозь время, она взаимодействует с вашими прошлыми я, помогая высвободить старые энергии, которые более не служат вашей высшей цели.  Это высвобождает энергию и фокус на всем протяжении времени, давая вам ускорение в настоящем моменте, в дальнейшем укрепляя вашу трансляцию наделенного силой, бесконечного существа. Трансляция также достигает вашего будущего, задавая тон и резонанс всем вашим будущим я. Как только будущие я пробуждаются к более глубоким уровням духовной осознанности и понимания, они способны перемещаться во времени и работать с вами в настоящем моменте. В некой точке времени и пространства вы становитесь одним с вашим прошлым, настоящим и будущим, способными переместить фокус вашего настоящего момента в любую точку времени. 
Шаги к созданию Продвинутого Будущего Я

Создавая предпосылки продвинутого будущего сознания в настоящем моменте, вы открываете энергетические пути, которые приводят вас к резонансу с будущими я, обладающих продвинутым пониманием. Один из наиболее важных шагов в создании продвинутого будущего сознания – осознать свое «я» как не – линейное существо.
Важность высвобождения линейных мыслеформ

Убеждение, что вы существуете лишь в одной пространственной реальности привязывает вас физически обоснованному образу мышления. Подобная перспектива отрезает коммуникацию со всеми линиями времени за пределами вашего настоящего момента. Это порождает отношение, типа: «Я поверю, когда сам увижу», что также перекрывает общение с вашим духом. Вы эффективно изолированы от других аспектов вашего существа. Это ведет ко всевозможным ограничениям; манифестация замедленна, борьба и трудности часты. Поток энергии жизненной силы в физическую систему «понижен», делая вас подверженным болезням и несчастным случаям. Чтобы выйти за пределы линейного мышления, необходимо создать подвижное, свободно текучее сознание.
Мы предлагаем некоторые шаги, чтобы помочь вам выйти за пределы линейного мышления:
1) Каждое утро записывайте и интерпретируйте свои сны. Подобное упражнение открывает диалог в вашим Высшим Я и выстраивает мост к высшему сознанию.

2) В конце каждого дня записывайте и интерпретируйте символы вашей бодрствующей реальности. Это поможет вам увидеть вашу повседневную жизнь с перспективы не - линейной реальности.

3) Совершенствуйте виды искусства. Любые формы творческой «игры» выводят вас за пределы физической реальности в пространство, где сырой «суп» жизненной силы оформлен в физическую реальность. Творческое письмо (ведение журнала, беллетристика и поэзия), музыка, рисование, черчение, фотография, создание керамических и ювелирных изделий – примеры творческой игры. 

4) Каждый день делайте нечто новое. Каждый раз, когда вы делаете нечто новое, вы открываете новые пути в мозгу. Даже путешествие домой другим маршрутом или перестановка мебели в доме открывают новые пути. Посещение новых мест также попадает под эту категорию. 

5) Совершенствуйте  непосредственную связь с вашим Высшим Я. Автоматическое письмо, медитация, работа во сне и ченнелинг – примеры этого. Задайте вопросы и слушайте ответы. Это поможет расширить ваше сознание и выйти из линейной реальности.
6) Питайтесь легкой и здоровой пищей, ежедневно выполняйте упражнения. Это помогает энергии жизненной силы перемещаться по всей физической системе. Трудно достичь более высокого сознания, когда ваша физическая система застаивается от недостатка упражнений и угнетается перевариванием тяжелой пищи.  
7) Читайте духовные тексты, написанные «неопределенным языком», который вовлекает все уровни вашего существа. Примерами может быть Бхагават Гита, библия, большинство ченнелинговых посланий и другие духовные книги. 

8) Станьте детективом своей жизни. Наблюдайте за своим «я» с отстраненной перспективы, это позволит вам приобрести осознание своего эго и как оно функционирует в вашей жизни. Будучи отстраненным  легче видеть то, как вы ставите ограничения на свое «я». Вы также можете обрести осознанность мыслей, эмоций, убеждений и отношений, которые более не служат вашему наивысшему благу. 

На следующей неделе мы объясним процесс становления мудрым и любящим наставником для ваших «прошлых я». Один из самых важных шагов, что вы можете сделать, чтобы начать познавать свои будущие я и предлагаемую ими особую форму водительства, - это стать будущим я. 

Послания из Будущего, часть 5:  Служим гидами и наставниками своим Прошлым Я

Один из самых важных шагов в создании продвинутого будущего я, способного служить мудрым, любящим гидом в вашем текущим моменте, - стать «будущим я» вашим прошлым я. Под прошлыми я мы понимаем все те «я», которые обладают меньшим пониманием, чем вы в данный момент.
Как только вы приступаете наставлять более молодые, менее осознанные аспекты вашего «я», вы начинаете развивать знания и навыки, которые позволят вам наставлять свое «я» через время.  Вырабатывая подобную систему в текущем моменте, вы познаете, как сознательно «уйти в прошлое» и помочь всем вашим более молодым аспектам. Вы узнаете, как эти прошлые аспекты самым непосредственным образом могут связаться с вами в сознании и способы наставления и помощи, которые вы можете предложить. Со временем вы станете сведущими и опытными в такой форме «путешествия во времени» в сознании. Это верный путь гарантировать, что ваше будущее я сможет работать с вами сейчас – стать в вашем текущем моменте тем, что вы хотите сотворить для своего будущего.
Соединение с прошлыми я в сознании
Вначале вы свяжетесь с вашими прошлыми я в нынешнем воплощении. Вы прошли путь, по которому идут эти я, и вам хорошо известны моменты, когда они «обратятся» с просьбой о водительстве и содействии. Храните такие моменты в сознании в виде энергетических частот. Когда вы наблюдаете за этими частотами, одна из них будет сигнализировать вам сильнее, чем остальные. Это прошлое я, которое является наиболее открытым в данный момент и сильнее резонирует с вашей энергией. Как только вы зафиксировали данную частоту своей «внутренней системой навигации», настройте свой фокус на это место во времени. 
Далее, войдите в медитативный транс посредством дыхания. Глубоко дыша, выскажите намерение перенести все ваше внимание в этот прошлый момент во времени. Ваше намерение служит фильтром, не замечающим все другие энергии и отвлечения, позволяя вашему сознанию полностью сонастроиться с сознанием вашего прошлого я. Когда вы видите себя в моменте из вашего прошлого, значит, вы вернулись назад и соединились в сознании с вашим прошлым я. 

Как ваше прошлое я воспринимает вас

Ваше прошлое я откликнется на вашу энергию через линзы своей системы верований. Вы можете вспомнить и восстановить, как вы воспринимали незримые энергии вокруг себя на том отрезке времени. Не пугайтесь, если вашему прошлому я не удастся признать вас в качестве будущего я. Относительно немногие на Земле полностью постигают безграничную природу своего существа в это время. Продолжая устанавливать контакт с вашими прошлыми я, вы становитесь экспертом в общении с ними. Со временем вы сможете «загружать» информацию непосредственно в их сознание, и они научаться расшифровывать эти загрузки. 

Вначале эта информация, скорее всего, будет проигрываться на киноэкране их ночных снов. Получив сообщения во сне, они начнут пробуждаться к новым уровням своего существования, в итоге раскрываясь, чтобы признать существование будущего я.  
Соединение с я прошлой жизни

Несмотря на то, что ваши первые исследования, вероятно, приведут вас к контакту с прошлыми я вашей текущей жизни, в конечном счете, вы также сумеете установить контакт с прошлыми я из других воплощений. 

Сумев воспринять и понять я прошлых жизней, вы начнете предлагать им водительство и помощь. Скорее всего, вы начнете осознавать энергии прошлых жизней, оказывающие воздействие на ваше текущее воплощение. Если, к примеру, в этой жизни вы храните необъяснимый страх перед водой, тщательное изучение может выявить, что в предыдущей жизни вы утонули или пострадали от некого другого травмирующего события, связанного с водой. Хотя вы не способны вернуться обратно и изменить физическое событие в той жизни, вы можете переместиться обратно и встретиться в сознании с вашим я, чтобы помочь ему обрести понимание, для чего нужно было создать это событие.  Вы можете начать этот процесс, обозревая то воплощение, чтобы увидеть, как травмирующее или фатальное событие кристаллизуется в энергетическом поле того я. 
Как только вы поймете причину возникновения этого события, вы можете загрузить это понимание в сознание этого прошлого я. В момент самого события это я «обратится» с просьбой о помощи, и знание попадет в сознательный ум в то же мгновение. Даже в случае смерти, дух «совершит переход» с полным знанием и пониманием произошедшего. Таким образом, больше нет необходимости переносить эту ситуацию в будущее существование для разрешения. Это освобождает ваш текущий момент от страха, который служил меткой, чтобы обратить ваше сознание к этому моменту для исцеления и высвобождения. 
На следующей неделе мы объясним вам способы, с помощью которых вы можете работать с вашим будущим я в текущем моменте, чтобы начать повышать вибрации вашего нынешнего воплощения. Поскольку ваше будущее я прошло путь, расстилающийся перед вами, это может помочь вам сфокусировать ваш разум и энергии, чтобы объять, а не сопротивляться грядущим временам. 

Послания из Будущего, часть 6:  Встречаемся в вашим будущим я в сознании

Соединения с вашим будущим я в сознании позволяет вам получить доступ к богатству информации и водительству, которых вы достигли в будущем. Ваше будущее я несет тот же энергетический автограф, что и вы, оно прошло путь, расстилающийся перед вами. По этой причине оно может помочь вам сфокусировать ум и энергии, чтобы объять, а не сопротивляться грядущим временам. 
Единственное необходимое условие, чтобы процесс работал, в том, чтобы вы предприняли шаги в вашем текущем моменте, чтобы создать основание для продвинутого будущего я. Тот факт, что вы читаете это, свидетельствует, что это именно такой случай. 
Соединяемся с вашим будущим я в сознании

Вы можете в сознании соединиться с вашим будущим я, выразив намерение сделать это, затем зарядив это намерение посредством фокуса и внимания. Пошлите этому будущему «вам» безусловную любовь, заряжая энергией это соединение. Как только это я осознает ваши намерения, оно в свою очередь пошлет вам безусловную любовь. Это начинает возводить мост в сознании, который простирается из будущего в прошлое и из прошлого в будущее. 

Вашим будущим я известны усилия, которые вы приложили, чтобы связаться с будущим временем, они будут «знать», когда вы начали устанавливать контакт. 
Вы узнаете, когда вы установили контакт, поскольку вы начнете загружать образы вашего будущего я. Перенеся свой фокус на эти образы, вы укрепляете данное соединение. Вы можете думать об этих образах, как об адресе, который помогает вам фокусировать вашу энергию и намерение на определенном местоположении на карте вашего собственного будущего сознания. 

Обратите внимание на ощущение, которое возникает, когда вы устанавливаете связь в сознании с вашим будущим я. Обратите внимание, где вы находитесь, обратите внимание на состояние ума. Вначале вы обнаружите, что вам легче установить связь, когда вы питаетесь светом и проводите время в тишине и медитации. Выделите время каждый день, чтобы сосредоточиться на данном соединении, и со временем оно вырастет и станет сильнее. 

Шаги, чтобы начать работать с вашим будущим я

Как только вы установите контакт с вашим будущим я, есть дальнейшие шаги, которые вы можете предпринять, чтобы начать работать с этим будущим «вами». 
Есть несколько способов общения вашего будущего я с вами. Послания из будущего изначально приходят в виде образов и озарений, загружаемых в ваше сознание. Подобные «пакеты» приходят как прямые загрузки, которые вы можете расшифровать с помощью различных техник, которые мы опишем здесь. 

Вы можете позволить этим пакетам обнаружиться на страницах вашего журнала при автоматическом письме, или вы можете войти в состояние легкого транса и позволить вашему будущему я говорить вашим голосом. Возможно, вы захотите использовать магнитофон, если выберете трансовый метод. Это поможет вам вспомнить приходящую информацию. Другой способ декодировать послания будущего я такой: вспомнить и записать образы, загружаемые в ваше сознание во время ночных сновидений. С помощью намерения, терпения и практики вы сможете стать экспертом в расшифровке сообщений, которые ваше будущее я загружает в ваше сознание. 
Вам может оказаться полезным вести интуитивный журнал и записи получаемых вами озарений и образов. Вначале вы обретаете уверенность в собственном умении расшифровывать пакеты. Записывание получаемой информации и то, как спустя время эта информация развертывается, предоставит обратную связь ваших умений в переводе и поможет вам научиться применять получаемую информацию. 

Ищем водительства у вашего будущего я

Со временем ваша способность просить ваше будущее я о водительстве и получать ответы станет телепатической. Вначале одним из простейших способов начать общение с вашим будущим я будет посредством автоматического письма. Автоматическое письмо – особая форма ведения журнала, которая включает вхождение в расслабленное состояние ума. Чтобы начать автоматическое письмо, сядьте за стол с ручкой и бумагой, переведите себя в «восприимчивое» умонастроение. Запишите вопросы к вашему будущему я на одной стороне страницы, оставив на другой стороне место для ответов, которые протекают через ваше сознание.  
Сделайте глубокий вдох и начните писать, как можно быстро, не обдумывая, что выходит из-под вашего пера. Если по какой-то причине поток останавливается, оставьте место и сразу же начните снова писать с первой буквы следующего предложения. Сделайте случайный выбор буквы, прежде чем начать, к примеру, «т», и всегда начинайте новое предложение с буквы «т». 
Один из первых вопросов, которые вы захотите задать своему будущему я, касается способа, которым вы можете усилить свою способность телепатически соединяться с ним в сознании. Кроме того вы можете захотеть спросить о следующем: 1) о высшем видении и цели событий, произошедших в вашей жизни; 2) а наивысшем и наилучшем действии, которое вы можете предпринять в настоящее время; 3) о чем угодно, что стоит на пути вашего духовного роста; 4) о чем-то, что нужно исцелить и освободить. Ваше будущее я может помочь вам понять любые проблемы, с которыми вы работаете. Оно также может помочь вам понять и исполнить ваше жизненное предназначение. 

Укрепив свою связь с будущим я, вы сможете задавать более детальные вопросы. К примеру, вы можете спросить ваше будущее я, где оно расположено во времени и на что похожа его жизнь. Это один из способов, с помощью которого вы можете больше узнать о вашем поле вероятностей. Чтобы стать знатоком в общении с вашим будущим я, просто попросите, чтобы  водительства и озарения ежедневно автоматически прибывали в ваше сознание. Не забывайте каждый день быть открытыми любым шагам, которые несет вам будущее я. 
На следующей неделе мы опишем способ, с помощью которого вы можете получить доступ и работать с вашим «я-мастера», существующим где-то в «будущем времени».

Послания из Будущего, часть 7:  Входим в резонанс с вашим мастерским я
Начав в сознании соединяться в вашими будущими я, вы осознаете многие аспекты вашего я, существующие в «будущем времени». 
За рамками линейной реальности все время существует в виде одного квантового мгновения, пульсирующего многими энергетическими нитями. Нет «прошлого или будущего». Здесь мы описываем версии вашего я, содержащие меньшее понимание, чем имеется у вас в настоящее время, как «прошлые я». Я, обладающие большим пониманием, чем вы в настоящее время, являются «будущими я». Не зависимо от того, где они находятся «во времени». 

Когда мы говорим о «числе пониманий», мы говорим о вибрационных уровнях. Степень хранимого вами духовного понимания напрямую связана со скоростью вашей вибрации. Вы можете представить более медленный темп вибрации отягощенным неразрешенными эмоциями и более плотными, тяжелыми энергиями. Большее духовное понимание прокладывает путь для большего ощущения внутреннего мира и безусловной любви. Внутренние состояния напрямую соотносятся с более легкой, более высокой вибрацией. 
Прошлое я может быть я из вашего текущего воплощения или я прошлой жизни в любой точке в вашем ряде инкарнаций. Это же верно и для будущего я. 

Ваши будущие я помогают вашим наставникам и ангелам

На всем протяжение времени, когда бы вы ни попросили о водительстве и помощи из-за пределов физической сферы, эта помощь мгновенно загружается в ваше сознание. Единственное «ожидание» или «задержка времени» для ее прибытия в физическую реальность заключается в приведение вашего сознания в резонанс с этими пакетами. Когда вы в достаточной мере «открываетесь», чтобы энергетически соответствовать искомой вами информации и помощи, она проявляется в вашей жизни. 
Ваше Высшее Я дирижирует такими загрузками вместе с вашими духовными наставниками и ангелами. Для того чтобы доставить то, что вы ищите, эти высоко вибрационные существа «понижают» вибрацию пакета, чтобы он был более созвучен вам в текущем моменте. Одним из способов, которым проводится «понижение», является его фильтрация через сознание будущих версий вашего я. Это возможно, т.к. эти я несут ваш энергетический автограф. Их вибрационный уровень выше вашего, поскольку они обладают большей степенью духовного понимания. Ваши будущие я более созвучны вам, чем ваши духовные наставники и ваше Высшее Я, существующие в расширенной сфере за пределами Земного плана. Когда вы создаете предпосылки продвинутых будущих я в вашем ближайшем будущем, вы способны получить огромное количество духовной проницательности и понимания посредством этих я. 
Ваше Мастерские Я или Я «Вознесения»

Где-то во времени -  в этом воплощении или другом – существует версия вас, которая достигла духовного мастерства. Это я исцелило и высвободило все, что стоит на пути полного духовного выравнивания. Ваше мастерское я – это воплощенный дух; это ваш дух, шагающий по Земле. Это полное объединение Небес и Земли. 

Существо, живущее на Земле в виде воплощенного духа, служит порталом для всех, кто стремится к духовному знанию и общению. Это существо способно видеть высшую цель каждого момента, разворачивающегося на Земном плане. В их глазах каждый момент совершенен. Потому что они видят каждое событие в контексте веков его составления; они видят каждого человека в контексте их ряда воплощений. В подобном духовном видении царит полная осознанность, принятие, отстраненность, различение, полная любовь и сострадание. 
Вы можете искать водительства и содействия у вашего мастерского я. Все, что необходимо, чтобы установить контакт с этим я – войти с ним в резонанс. 

Гармонизация с вашим Мастерским я
Когда вы выражаете намерение сгармонизироваться с вашим мастерским я, вы начинаете получать огромное число водительства, касательно шагов, которые вам необходимо предпринять, чтобы расчистить путь для такого соединения. Вы начнете видеть любые области, где вы по-прежнему удерживаете обвинение, чувство обиды или другие негативные эмоции. Ваше внимание привлекут любые ограничивающие убеждения, за которые вы держитесь, любой способ, которым вы ограничиваете свое видение того, что возможно для вашего я. Совершив шаги для повышения вашей вибрации, вы становитесь более сильным вибрационным соответствием для своего мастерского я. Развив свое сознание до определенного вибрационного уровня, вы обнаружите, что имеете чистый, прямой канал к вашему «мастерскому я». Это момент, когда вы окажетесь привлечены новыми идеями, новыми людьми и активностями. Временами вы можете чувствовать себя другим человеком. Вы испытает большее ощущение спокойствия и безусловной любви. Ваша духовная осознанность расширится, поскольку вы начнете глядеть на мир глазами вашего мастерского я. 
Работа  с вашим «почти мастерским я»

Начав входить в тесный резонанс в вашим мастерским я, вы встретите свое «почти мастерское я». Это будущее я, которое обладает почти мастерским пониманием. Почти мастерскому я предписана задача объединить все его я на всем протяжение времени. Это я почувствует пробужденные и осознающие его присутствие аспекты прошлого и призовет их для работы с менее сознательными аспектами, чтобы помочь принести исцеление и понимание. Работая с вашим почти мастерским я над исцелением, пониманием и объединением, вы делаете квантовые шаги на своем духовном пути в направление резонанса с вашим мастерским я. 
На следующей неделе мы опишем способы, при помощи которых вы можете работать с вашими будущими я, чтобы помочь посеять будущее Новой Земли. 

Послания из Будущего, часть 8:  Работаем с вашим Будущим Я, чтобы засеять Новую Землю 
Спустя время, работая с вашим будущим я в сознании, вы будете получать информацию о событиях, разворачивающихся в будущем Земли. Это будут сцены из будущих временных линий, где воплощены будущие «вы». Некоторые сцены происходят в будущем этого отрезка времени, в то время как другие развертываются в отдаленные времена.
Вначале эти «будущие видения» буду загружаться в ваши ночные сны и подсознательный ум. Вы можете сознательно не осознавать их до тех пор, пока вы не встретите или не испытаете нечто, что станет спусковым механизмом памяти о них. Когда это произойдет, вы будете сильно взволнованы.  Может показаться, что вы «узнаете» что-то, чего никогда прежде не видели. Это своего рода «дежа вю», когда образ или идея запускает подсознательные воспоминания. Записывайте такие случаи в своем интуитивном журнале, ибо они представляют доселе неизвестные аспекты вашего я, которые вы теперь встречаете в физической реальности.  Со временем вы признаете такие моменты будущего видения результатом вашей крепнущей связи с будущими аспектами вашего я. 
Помогаем вашим Будущим Я в сознании

Равно как ваши будущие я способны предоставить вам водительство и содействие, вы также  можете помочь им. Вы помогаете своим будущим я, предприняв шаги в вашем текущем моменте, освобождающие энергию и прокладывающие путь для будущего расширения и роста. Шаги, сделанные вами в текущем моменте в направление исцеления и целостности, позволяют вашим будущим я стать более ярким светом на планете в будущие времена на Земле и других планах бытия. 
Другой способ, которым вы можете помочь своему будущему я, - это работать над сеянием более глобального, объединенного видения будущего Земли. Подобное высшее видение со временем поможет возвестить Новую Землю, которая только начала кристаллизоваться на горизонте многих умов на вашем текущем отрезке времени. 
Будущие Я – пионеры новой этики руководства
В вашем мире есть те, кто начал «уходить назад» и объединять усилия с будущими аспектами себя, чтобы представить и построить новое, более холистическое будущее на Земле. Эти пионеры передовых будущих голограмм работают из будущих временных линий, чтобы посадить семена Новой Земли на вашем текущем отрезке времени. Один из способов, используемых ими для достижения этого, - это сеяние образов и идей у своих «прошлых я», которые существуют в вашем текущем времени.  
Подумайте обо всех провидцах, почитаемых вами в настоящее время. Те, кто проложил путь для изменения человечества в будущем экзогенном кризисе, получали образы и водительство от своих аспектов, воплощенных в будущем. Однажды пробудившись вероятностям, развертывающимся в будущем Земли, они открыли путь для действий, которые они могут сейчас совершить, чтобы  свести к минимуму и противостоять волне этих событий. В случаях, когда событий нельзя избежать, их водительство показывает им, как уменьшить последствия посредством альтернативных практик. 
Преобразуем этику слабого руководства
Некоторые существа из будущего, чьи я текущего момента в настоящее время эксплуатируют Землю посредством этики слабого руководства, теперь «возвращаются назад» для работы со своими прошлыми я. Это души, вызвавшиеся «вернуть к духу» этику слабого руководства, трансформируя ее в будущее сознание. 

Таким образом, даже те, кто, как кажется, работает против наивысшего блага в вашем текущем моменте, действуют в соответствии со своим духовным водительством. Разыгрывание ситуации на мировой арене, которая отражает последствия и реальности слабого руководства в отношение Земли и всей жизни, помогает пробудить многих к необходимости сотворить более единое будущее. 
Те, кто вызвался представить «кино» этики, эксплуатирующей Землю и малоценящей жизнь, будут благословлены за жертвы, которые они принесли, помогая другим. Представьте целое воплощение, посвященное иллюстрации реальности и последствий чисто материального сознания. Другое благословение, которое получат эти существа, - это духовное понимание, которое они обретают в учебном плане школы жизни. Это понимание предоставляет им возможность развить более глобальную этику в будущих воплощениях. 
Благословенны те, кто своими действиями (которые вы воспринимаете как позитивными, так и негативными) помогают вам обрести осознание необходимости новой этики руководства на земном плане. Все эти усилия, понимания и озарения помогают провозглашать новое и более глобальное будущее время.

На следующей неделе в нашем финальном выпуске мы обсудим механизм Будущего Видения и проход к получению образов Новой Земли. 

Послания из Будущего, часть 9:  Будущие Я и видение грядущих перемен на Новой Земле

Одна из преобладающих тем в информации, ныне приходящей из будущего в настоящее, связана с грядущими переменами в шаблонах бытия на земном плане. Множество «будущих я» контактирует со своими я в текущей временной линии и выдвигает на передний план шаги, которые они могут совершить, чтобы помочь войти в новое время на Земле. 

Некоторые изменения связаны с этикой руководства на планете, в то время как другие касаются способов свести к минимуму последствия событий, которые уже запущены, и как подготовиться к ним. Остальные связаны с грядущими переменами в коллективном человеческом сознании, которые откроют новые проходы опыта и осознанности.
Новые поля возможности приведут к росту осознания того, как люди существуют в себе – их внутреннего климата, то, как они выражают это другим, как люди обращаются с самими собой и их отношения к другим царствам жизни. Все, что мы описали здесь,  берет начало в большем выравнивании с состояниями внутреннего мира и безусловной любви. Это будет изначальной гармоникой Новой Земли. 
Шаги, показанные вам вашими будущими я, характерны для вашей жизненной цели, уникальным дарам и присущим вам духовным пониманиям.  К примеру, если вы инженер, вы можете получить водительство разработать новый природоохранный процесс, который поможет производить энергию в чистой и эффективной манере, единой для планеты и всей жизни. 
Многие получают осознание, что успех и процветание в грядущие времена будут непосредственно связаны с той степенью, в которой ваши мысли, намерения и усилия сонастроены с видением, холистическим для планеты и всей жизни. 

Те, чьи сердца и умы созвучны наивысшему благу всех, станут лидерами Новой Земли, освещающими путь впереди. То, что не выровнено, будет быстро обнаруживаться и свертываться. Намерения, стоящие за действиями, будут всем очевидны, поскольку дары телепатии, ясного видения и различения пробуждаются у многих людей. Истинные побуждения человека будут явными и полностью проявленными. Таким образом, лишь то, что глобально и человечно будет процветать на Новой Земле.
Достигаем будущего видения, чтобы воспринять Новую Землю
В настоящее время на Земле люди с открытым разумом и сердцем способны получать пакеты информации от своих высших я. Такие индивиды теперь воспринимают новые идеи и образы бытия. Несмотря на то, что каждый индивид получает образы через линзы своего жизненного предназначения, часть воспринимаемой информации раскрывается в виде изменений, кристаллизующихся в будущей истории Земли. Мы поделимся с вами природой некоторых областей, где в будущем Земли произойдут большие преобразования.
1) Вся жизнь будет цениться и почитаться. Это произойдет естественным образом, поскольку оставшиеся на Земле разовьют передовые навыки ясновидения, телепатии, сострадания, эмпатии и ясного видения. Когда человек пробудится к реальности своих действий и воздействия, оказываемого этими действиями, будет невозможно действовать не глобальным образом. 
2) Первым шагом в подобном преображении будет почитание и взращивание уникальных даров и способностей каждого ребенка с момента рождения. По мере того как жители Земли разовьют дары повышенного восприятия, появится знание о каждой душе еще до ее прибытия в физическую реальность. Тогда как жизненное предназначение и дары лелеются, взращиваются и поддерживаются с рождения (и раньше), мир увидит новое поколение духовно выровненных существ без завесы, которые со временем станут мистиками и архитекторами Новой Земли. 
3) Ясное видение и вибрация любви возвестят новое время, где иллюзия падает и каждый индивид понимает, что все, сделанное имя для других, делается им для себя. Когда каждое существо придет к почитанию и любви самих себя, они выберут путь любви и сострадания, которые естественным образом распространятся на всех, кто обитает в этой вселенной. 
4) Когда каждый индивид объединит сердце, душу и разум, они начнут вспоминать и воссоединяться с истинной сутью своего существа. Когда подобное воссоединение произойдет, они вспомнят, кем они были во времени и пространстве, и в то же время откроются к видению своего будущего.
5) Как только каждый индивид вспомнит, кем он поистине является, его видение расширится в настоящей жизни. Многие из ныне присутствующих на Земле обладают ограниченным видением того, кто они есть и своего предназначения. Даже многие одаренные и продвинутые существа имеют области своей сущности, которые они еще не познали и не прочувствовали. Когда каждое существо пробудится к обширной природе своей истинной сущности и признает свои передовые способности, они возвестят о новом времени на Земле.
Это подытоживает серию «Послания из будущего». На следующей неделе мы обсудим работу и источники будущего видения, линейного и нелинейного времени и ченнелингового сознания.

